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Musterfile für die Stattgabe einer Entscheidung 

 
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?> 
<VAT_DECISION> 
<FASTNR>380109999</FASTNR> 
<NAME>Musterfirma</NAME> 
<ANTRAGNR>AT20090810171017</ANTRAGNR> 
<STATUS>OK</STATUS> 
<ZRVON>2009-01</ZRVON> 
<ZRBIS>2009-03</ZRBIS> 
<DATUM_ANTRAG>2009-08-10</DATUM_ANTRAG> 
<DATUM_DECI>2009-08-12</DATUM_DECI> 
<EU_LAND>Luxemburg</EU_LAND> 
<TEXT_1>Dem Antrag auf Erstattung von Vorsteuerbeträgen in einem anderen Mitgliedstaat wurde zur Gänze 
stattgegeben.</TEXT_1> 
<TEXT_2>Für den Inhalt der Daten ist das Land, an das der Antrag gestellt wurde, verantwortlich.</TEXT_2> 
<SPRACHE>Deutsch</SPRACHE> 
<BETRAG_BEANTRAGT>100.00</BETRAG_BEANTRAGT> 
<BETRAG_FESTGESETZT>200.00</BETRAG_FESTGESETZT> 
<BETRAG_AUSBEZAHLT>800.00</BETRAG_AUSBEZAHLT> 
<WAEHR>Euro</WAEHR> 
<KORREKTUR> 
 <GRUND>Strafe</GRUND> 
 <BETRAG_KORRIGIERT>150.00</BETRAG_KORRIGIERT> 
</KORREKTUR> 
<KORREKTUR> 
 <GRUND>Bereits geleistete Zahlung</GRUND> 
 <BETRAG_KORRIGIERT>50.00</BETRAG_KORRIGIERT> 
</KORREKTUR> 
<KONTOINHABER>Musterfirma</KONTOINHABER> 
<IBAN>AT926000000000003345</IBAN> 
<BIC>BAWAATWW</BIC> 
<REFERENZ>AT20090810171017-20090812Ref</REFERENZ> 
<ZAHLUNGSART>Zahlung</ZAHLUNGSART> 
</VAT_DECISION> 

 

                Stand: 25.8.2009 
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Musterfile für die Teilweise Stattgabe einer Entscheidung 

 
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?> 
<VAT_DECISION> 
<FASTNR>380109999</FASTNR> 
<NAME>Musterfirma</NAME> 
<ANTRAGNR>AT20090810171017</ANTRAGNR> 
<STATUS>OK</STATUS> 
<ZRVON>2009-01</ZRVON> 
<ZRBIS>2009-03</ZRBIS> 
<DATUM_ANTRAG>2009-08-10</DATUM_ANTRAG> 
<DATUM_DECI>2009-08-12</DATUM_DECI> 
<EU_LAND>Luxemburg</EU_LAND> 
<TEXT_1>Dem Antrag auf Erstattung von Vorsteuerbeträgen in einem anderen Mitgliedstaat wurde zur Gänze 
stattgegeben.</TEXT_1> 
<TEXT_2>Für den Inhalt der Daten ist das Land, an das der Antrag gestellt wurde, verantwortlich.</TEXT_2> 
<SPRACHE>Deutsch</SPRACHE> 
<BETRAG_BEANTRAGT>100.00</BETRAG_BEANTRAGT> 
<BETRAG_FESTGESETZT>200.00</BETRAG_FESTGESETZT> 
<BETRAG_AUSBEZAHLT>800.00</BETRAG_AUSBEZAHLT> 
<WAEHR>Euro</WAEHR> 
<KORREKTUR> 
 <GRUND>Strafe</GRUND> 
 <BETRAG_KORRIGIERT>150.00</BETRAG_KORRIGIERT> 
</KORREKTUR> 
<KORREKTUR> 
 <GRUND>Bereits geleistete Zahlung</GRUND> 
 <BETRAG_KORRIGIERT>50.00</BETRAG_KORRIGIERT> 
</KORREKTUR> 
<KONTOINHABER>Musterfirma</KONTOINHABER> 
<IBAN>AT926000000000003345</IBAN> 
<BIC>BAWAATWW</BIC> 
<REFERENZ>AT20090810171017-20090812Ref</REFERENZ> 
<ZAHLUNGSART>Zahlung</ZAHLUNGSART> 
<BEGRUEND> 
    <BEGRUEND_TS>Begründung für teilweise Abweisung</BEGRUEND_TS> 
 <SEQNR>11</SEQNR> 
 <RECH_REF>100/2009</RECH_REF> 
 <UID_K>LU123456789</UID_K> 
</BEGRUEND> 
<BEGRUEND> 
    <BEGRUEND_TS>Begründung für teilweise Abweisung</BEGRUEND_TS> 
 <SEQNR>22</SEQNR> 
 <RECH_REF>200/2009</RECH_REF> 
 <UID>LU12121212121</UID> 
</BEGRUEND> 
</VAT_DECISION> 

 

 

                Stand: 25.8.2009 
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                Stand: 25.8.2009 

Musterfile für die Abweisung 

 
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?> 
<VAT_DECISION> 
<FASTNR>380109999</FASTNR> 
<NAME>Musterfirma</NAME> 
<ANTRAGNR>AT20090810171017</ANTRAGNR> 
<STATUS>OK</STATUS> 
<ZRVON>2009-01</ZRVON> 
<ZRBIS>2009-03</ZRBIS> 
<DATUM_ANTRAG>2009-08-10</DATUM_ANTRAG> 
<DATUM_DECI>2009-08-12</DATUM_DECI> 
<EU_LAND>Luxemburg</EU_LAND> 
<TEXT_1>Dem Antrag auf Erstattung von Vorsteuerbeträgen in einem anderen Mitgliedstaat wurde zur Gänze 
stattgegeben.</TEXT_1> 
<TEXT_2>Für den Inhalt der Daten ist das Land, an das der Antrag gestellt wurde, verantwortlich.</TEXT_2> 
<SPRACHE>Deutsch</SPRACHE> 
<ABWEISUNG> 
   <BEGRUEND_AB>Begründung für Abweisung</BEGRUEND_AB> 
</ABWEISUNG> 
<ABWEISUNG> 
   <BEGRUEND_AB>Weitere Begründung für die Abweisung</BEGRUEND_AB> 
</ABWEISUNG> 
</VAT_DECISION> 
 

 


